
Pro ty, kdo chtějí mít kontrolu nad
pohybem svého psa, je zde Protector
vest GPS. Stejně jako standardní
Protector vest, nabízí ochranu a
výstražnou funkci, ale navíc má kapsu
pro GPS. Toto je praktická alternativa k
připevnění GPS na obojek, což může
být pro některé psy nepohodlné.

4. Protector vest GPS

REFLEXNÍ VESTY
JAKOU NEJLÉPE VYBRAT?

Tato vesta kombinuje výstražnou
funkci s ochrannými prvky. Je vhodná
pro dlouhodobé použití v různých
přírodních podmínkách. Každá strana
vesty má jinou barvu, což usnadňuje
sledování směru, kterým váš pes běží
nebo vystavuje. Zadní část vesty má
očko pro připevnění vodítka, což
znamená, že pes nemusí mít obojek.
Spony na zapnutí jsou schované v
kapse, což zabrání zachycení. 

Tato vesta je vyrobena z 3M
reflexního materiálu, který skvěle
odráží světlo.

Tato reflexní vesta je skvělou volbou
pro každodenní procházky s vaším
psem, a to klidně i do města. Je
vysoce reflexní a jednoduchá, což z ní
činí ideální bezpečnostní doplněk pro
vašeho psa. Navíc je velmi skladná,
což usnadňuje její nošení a uložení.

vám vybrat tu nejvhodnější.

Pokud jste majitelem psa, který se
vypravuje ven za šera nebo třeba na
procházky do rušného města, jistě
víte, jak důležitá je bezpečnost
vašeho chlupatého kamaráda. Jedním
z klíčových prvků bezpečnosti je
reflexní vesta, která zvyšuje
viditelnost psa v různých světelných
podmínkách. V tomto článku vám
představíme čtyři různé typy
reflexních vest pro vašeho
čtyřnohého parťáka a pomůžeme 

Pokud hledáte výstražnou a ochrannou
vestu s kevlarovou tkaninou na hrudní části,
pak je Protector vest tou pravou volbou.
Tato vesta je nejen viditelná, ale také
chrání psa před odřením od větví, rákosí,
nebo třeba zmrzlého sněhu. Každá strana
vesty opět disponuje různými barvami, což
usnadňuje sledování pohybu psa. V zadní
části vesty najdete očko pro připevnění
vodítka, takže opět nemusíte používat
obojek. Spony na zapnutí jsou schované v
kapsách, což zabraňuje zachycení.  Je
ideální pro speciální výcvik, jako je
záchranařina, lovecký výcvik nebo
nosework.

3. Protector vest

1. Reflexní vestaNáš čtyřnohý parťák
potřebuje reflexní vestu

2. Protector cover

www.lovik .cz

Nyní, když máte přehled o čtyřech
různých typech reflexní vest pro
vašeho psa, můžete vybrat tu
nejvhodnější pro vašeho čtyřnohého
parťáka. Bezpečnost vašeho psa je
nesmírně důležitá, a reflexní vesta
může být jedním z klíčových prvků,
které vám pomohou udržet ho v
bezpečí během venčení a procházek.


